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Утверждено Советом директоров

АО «Санаторий «Рассия» /Протокол от 12.03.2024/
СООБЩЕНИЕ
о проведении годового Общего собрания АКЦИОНЕРОВ

Акционерного общества «Санаторий «Рассия» (АО «Санаторий «Рассия»).
Полное фирменное наименование общества: Акционерное общество «Санаторий «Рассия» 
Место нахождения общества: Россия, Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Славского д. 34.

Вид собрания: годовое общее собрание акционеров.
Форма проведения собрания: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование);

Дата проведения годового общего собрания акционеров: «15» апреля 2024 г.
Место проведения годового общего собрания акционеров (адрес, по которому будет проводиться собрание): Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Славского, 34.
Время проведения годового общего собрания акционеров: 11 час. 00 мин.
Время начала регистрации участников собрания: 10 час. 45 мин.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров: «_24_» марта 2024 г.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные акции (государственный регистрационный номер выпуска 1-02-12476-F)
При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Представителю акционера также необходимо иметь надлежащим образом оформленную доверенность на участие в собрании и нотариально заверенную копию доверенности для передачи Обществу. В случае если от имени акционеров - юридических лиц в собрании будут принимать участие единоличные исполнительные органы этих лиц (директор, генеральный директор, президент), они обязаны предъявить при регистрации соответствующие документы об их избрании и назначении на должность, документы, удостоверяющие личность.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета АО «Санаторий «Рассия» за 2023г., 

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности АО «Санаторий «Рассия» за 2023г.

3. Утверждение распределения прибыли АО «Санаторий «Рассия» по результатам 2023 финансового года (в т.ч. выплата (объявление) дивидендов) и убытков по итогам 2023 финансового года.

4. Избрание Совета директоров АО «Санаторий «Рассия».

5. Назначение аудиторской организации АО «Санаторий «Рассия».

С информацией (материалами), подлежащей представлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться за 20 дней до проведения собрания с 8-00 до 17-00 часов по адресу: в рабочее время по адресу: Алтайский край, г. Белокуриха, ул. Славского д. 34, кабинет № 116. 
Указанная информация предоставляется участникам общего собрания акционеров во время его проведения. Общество по требованию лица, имеющего право на участие в общем собрании акционеров, представляет ему копии данных документов. Плата, взимаемая Обществом за представление данных копий, не может превышать затраты на их изготовление.

24.03.2024г.

Совет директоров АО «Санаторий «Рассия».
